
Установче засідання Школи миру 

22 жовтня 2014 року, Український Дім 

У засіданні взяли участь асоційовані школи 
ЮНЕСКО м. Києва та почесні гості. Загалом 
76 учнів із 23 шкіл.  

Учасникам було запропоновано концепцію 
Юних послів миру, принципи роботи та 
обрано теми для навчання та обговорення. 

Перша робоча зустріч Школи миру 

29 жовтня 2014 року, Український Дім 

Було організовано зустріч з волонтерами із 
Японії, проведено інтерв’ю для учасників. 
Учні з різних шкіл працювали у групах, 
висловлюючи свою думку щодо ідеї 
культури миру. У зустрічі взяли участь 
близько 60 учнів із 20 шкіл. 

Тренінгове заняття «Новий День ООН» 

5 листопада 2014 року, Український Дім 

У занятті взяли участь близько 65 учнів із 23 шкіл м. Києва. Було проведено тренінгове 
заняття, на якому учням дали завдання запропонувати свій новий День ООН.    



Зустріч Школи миру 

19 листопада 2014 року, гімназія «Діалог» 

У занятті взяли участь 20 учнів із 11 шкіл м. Києва. Було проведено лекцію «Принципи 
культури миру», а також коротку екскурсію по гімназії.  

 

Зустріч Школи миру 

20 листопада 2014 року, спеціалізована школа №85  

У занятті взяли участь 10 учнів із 5 шкіл м. Києва. Було проведено лекцію «Необхідність 
моральної освіти» та коротку екскурсію-знайомство зі школою.  

 

Зустріч Школи миру 

26 листопада 2014 року, школа №113  

У занятті взяли участь 16 учнів із 10 шкіл м. Києва. Було проведено презентацію щодо 
реалізації проектної діяльності, учасники задавали свої питання. Після презентації 
адміністрація школи запросила всіх на коротку екскурсію до шкільного музею.  

 

Зустріч Школи миру 

11 грудня 2014 року, Слов’янська гімназія 

У занятті взяли участь 23 учня із 9 шкіл м. Києва. Було проведено лекцію «Наслідки вільного 
кохання». Після лекції учасники мали можливість задати свої питання.  У занятті взяли 
участь 23 учня із 9 шкіл м. Києва. 
 

Зустріч Школи миру 

4 лютого 2015 року, спеціалізована школа №85 

Організатори Школи миру ознайомили учасників з програмою Школи миру на 2015 рік, а 
також умовами отримання звання Юний Посол Миру. У зустрічі взяли участь 50 учнів із 14 
шкіл м. Києва. Було прийнято рішення проводити загальні зустрічі Школи миру раз на 
місяць, а у проміжок між зустрічами проводити індивідуальну робота із учнями. Також було 
презентовано нещодавно відкритий інтернет-сайт Школи миру. 
 



Тренінгове заняття «Толерантність» 

18 березня 2015 року, гімназія «Діалог» 

Було проведено тренінгове заняття на тему «Толерантність», під час якого учні розвивали 
навички ефективного  спілкування, позитивного сприйняття та толерантного ставлення до  
інших. У занятті взяли участь 19 учнів із 9 шкіл м. Києва. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Конференція миру  

19 березня 2015 року, Київський міський будинок учителя 

Було проведено конференцію за участю асоційованих шкіл ЮНЕСКО м. Києва. 
Представники шкіл презентували свої проекти, присвячені встановленню миру в Україні. 
Серед них також було кілька навчальних закладів, які беруть участь у Школі миру.  

Після закінчення конференції представники навчальних закладів підписали лист-звернення 
на 6-ти мовах, у якому вони звертаються до керівників держав за підтримкою у вирішенні 
збройного конфлікту на сході України. Звернення було надіслано посольствам цих країн з 
подальшою доставкою керівникам держав.  

 

  



Тренінгове заняття «Взаємодія» 

2 квітня 2015 року, КМЦС «Родинний Дім» 

Було проведено тренінгове занятті на тему «Взаємодія», у якому взяли участь 11 волонтерів 
із Південної Кореї та Японії та 20 учнів із 10 шкіл м. Києва. В кінці заняття учні записали своє 
відео-звернення з питаннями до Джеремі Гілі, засновника організації Peace One Day та 
засновника Дня миру 21 березня. 

 

 

Підсумкове заняття – захист проектів 

16 квітня 2015 року, школа № 291 

Було проведено підсумкове заняття Школи миру у 2014-2015 навчальному році. Учні Школи 
миру захищали миротворні проекти, над якими вони працювали у своїх школах протягом 
року. До захисту були представлені 17 проектів із 14 шкіл. 

  

 

 



Міжнародний день миру 2015 

21 вересня 2015 року, локально по школам  

Відзначення міжнародного Дня миру школами-учасницями проекту «Школа миру». Серед 
заходів, проведених у школах у Міжнародний день миру, було проведено численні флеш-
моби, конкурси малюнків, церемонії посвяти учнів у миротворці, святкові концерти та 
багато інших заходів. Проведення подібних заходів сприяє поширенню культури миру 
серед школярів.  

  

  



Тренінгове заняття «Я – особливий! Я – особлива!» 

21 жовтня 2015 року, Київський міський будинок учителя 

Перша зустріч Школи миру у 2015-2016 навчальному році. На зустрічі були присутні 40 учнів 
та 12 педагогів з 10 шкіл міста Києва. Для учнів було проведено тренінгове заняття «Я – 
особливий! Я – особлива!». Організатори розповіли про план роботи Школи миру на 2015-
2016 навчальний рік. 

 

II Конгрес Юних посланців миру «Усім світом за мир!» 

18 листопада 2015 року, Київський міський будинок учителя 

Під час Конгресу відбулось урочисте нагородження учнів-учасників Школи миру у 2014-
2015 н.р. почесним званням Юний посол миру. 25 юних миротворців отримали це почесне 
звання. У Конгресі взяли участь понад 100 учасників із 14 шкіл м. Києва та почесні гості.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Тренінгове заняття «Який я є?» 

16 грудня 2015 року, Київський міський будинок учителя 

Заняття відвідав радник Посла Болгарії в Україні Петр Танєв, коротко виступивши на тему 
«Вирішення конфліктів дипломатичним шляхом». Після виступу діти мали можливість 
задати пану Танєву свої питання. Після чого було проведено тренінгове заняття «Який я є?», 
на якому учні навчалися розвивати позитивну самооцінку, а також вміння моделювати 
позитивні ситуації. У занятті взяли участь 45 учнів із 9 шкіл міста Києва.  

 

Тренінгове заняття «Мозаїка світу» 

17 лютого 2016 року, Київський міський будинок учителя 

Для учнів було проведено тренінгове заняття «Мозаїка світу», на якому вони вчилися 
сприймати та поважати  культуру інших країн та народів. У занятті взяли участь 30 учнів із 8 шкіл 
міста Києва.  

 



Тренінгове заняття «Я спілкуюся» 

16 березня 2016 року, Київський міський будинок учителя 

У занятті взяли участь 35 учнів із 12 шкіл міста Києва. На заняття також завітав гість із Японії, 
який коротко розповів про систему освіти у своїй країні. Після чого для учнів було проведено 
тренінгове заняття «Я спілкуюся», на якому учні розвивали навички ефективного 
спілкування та роботи в команді. 

 

Презентація робіт для проекту  «Скатертина миру» 

20 квітня 2016 року, Київський міський будинок учителя 

Представники шкіл презентували свої роботи до проекту «Скатертина миру». У зустрічі 
взяли участь 42 учні із 10 шкіл міста Києва. Інші школи передали свої роботи на наступних 
заняттях.  

 

 

 

 

 

 

 



Підсумкове заняття – захист проектів 

25 травня  2016  року, школа № 113 

Учні-учасники Школи миру презентували звіти про свою діяльність у 2015-2016 
навчальному році. На зустрічі також була присутня пані Нобуко Оморі – Посол миру з Японії. 
У зустрічі взяли участь понад 80 учнів та педагогів з різних шкіл м. Києва, а також почесні 
гості. 

 

  



ІІІ Конгрес юних посланців миру «Усім світом – за мир!» 

 21 вересня  2016  року, Національний музей історії України у Другій світовій війні 

Учасники громадського руху «Діти – посли миру» представили свої звіти про миротворчу 
діяльність та проекти, які вони впроваджували у своїх школах протягом 2015-2016 
навчального року.  Участь у заході взяли делегації 31 школи міста Києва, Посли миру, 
представники міжнародних організацій, державних установ, київські освітяни, школярі та їх 
батьки, загалом понад 450 учасників. За підсумками навчання у Школі миру у 2015-2016 н.р. 
30 учнів отримали звання Юний посол миру. Під час Конгресу до Меморіального комплексу 
музею було передано «скатертину миру», над створенням якої діти з різних шкіл 
працювали майже 8 місяців.  

 

 



Тренінгове заняття «Стереотипні окуляри» 

19 жовтня 2016 року, Київський міський будинок учителя 

Перше заняття Школи миру у 2016-2017 навчальному році. У занятті взяли участь 53 учня із 
14 шкіл міста Києва. Також до проекту приєдналася одна школа з Чернігівської області. Було 
проведено тренінгове заняття «Стереотипні окуляри», на якому учні вчилися прийомам 
подолання стереотипів та упереджень. 

Тренінгове заняття «Я вчуся розуміти інших» 

16 листопада 2016 року, Київський міський будинок учителя 

Заняття відвідали 64 учня із 13 шкіл. У проведенні заняття також допомагали 4 студента-
волонтера із Південної Кореї, які зараз навчаються в Україні. Було проведено тренінгове 
заняття «Я вчуся розуміти інших», на якому учні вчилися прийомам конструктивної 
взаємодії та вмінню працювати у команді. 

Тренінгове заняття «Конфлікт – це не проблема» 

21 грудня 2016 року, Київський міський будинок учителя 

Заняття відвідали 35 учнів із 10 шкіл міста Києва, також дві студентки-волонтерки із 
Південної Кореї. Було проведено тренінгове заняття «Конфлікт – це не проблема», на якому 
учні навчалися вирішувати конфліктні ситуації, діючи як посередники та здобуваючи 
навички миротворчої діяльності. Наприкінці заняття всіх учасників привітали з наступаючим 
Новим роком та подарували маленькі подарунки 




